

## ELŐTERJESZTÉS

### a Képviselő – testület 2016. március 25-i nyilvános ülésére

<b>Tárgy:</b>	<b>Emléktábla elhelyezéséhez hozzájárulás</b>
<b>Előterjesztő:</b>	Dobó Zoltán polgármester
<b>Előkészítette:</b>	Ughy Jenőné jegyző
<b>Megtárgyalja:</b>	Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság
<b>Meghívott:</b>	Benács Lajos, a Tapolcai Városszépítő Egyesület elnöke

#### Tisztelt Képviselő – testület!

A Tapolcai Városszépítő Egyesület a társuló civil szervezetekkel együttesen kezdeményezte, hogy a tóparti Panteon – falon emléktáblát helyezhessenek el. Az emléktábla felirata a következő lenne:

Kanizsai József  
1926 – 2002.  
Tapolca Díszpolgára  
a Bakonyi Bauxitbánya Vállalat igazgatója  
Tapolca, 1966. évi várossá nyilvánításában kifejtett elvülhetetlen érdemeiért,  
munkásságának emlékére állította a város 50. jubileumi évfordulóján a Tapolcai  
Városszépítő Egyesület 2016-ban

A tábla mérete: 70 x 50 cm-es, fekete gránit anyagú, aranyozott festett betűkkel. A felavatását 2016 szeptemberében, a Bányász-napra tervezik.

Kanizsai Józsefnek kulcsszerepe volt a Bakonyi Bauxitbánya Vállalat központjának Tapolcára történő telepítésében, és így közvetve Tapolca 1966. évi várossá avatásában is. Nagyszámú bányász család Tapolcára telepítésével hozzájárult a város lakásépítkezéseinek felgyorsításához, és a városi infrastruktúra megteremtéséhez. Elvülhetetlen érdemei voltak és vannak, például a strand, a sportpálya, a TÁMK és más közhasznú létesítmények felépítésében. A gazdasági munka mellett több szakmai és társadalmi tisztséget is betöltött, mindenhol kitartóan képviselve a bauxitbányászat és Tapolca érdekeit. Munkásságát számos kitüntetéssel ismerték el, 1978-ban Állami Díjat kapott. 1997-ben megkapta a Tapolca Díszpolgára címet.

Az emléktábla költségeit a Tapolcai Városszépítő Egyesület saját forrásából fedezi, az ünnepélyes felavatáshoz pedig beszerzik Kanizsai József özvegyének hozzájárulását is.

Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület Tapolcai Szervezete és a Tapolca és Környéke Bányászati Hagyományápoló Egyesület az emléktábla elhelyezését teljes mértékben és örömmel támogatják. Kérik a Képviselő – testület és Polgármester úr hozzájárulásának megadását.

Tisztelt Képviselő – testület! Az előzőekben ismertetettek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását.

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő – testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Tapolcai Városszépítő Egyesület a tapolcai tóparti Panteon-falon Kanizsai József részére emléktáblát 50 x 70 cm nagyságú, fekete gránitból aranyozott betűkkel emléktáblát helyezzen el.

Tapolca, 2016. március 17.

Dobó Zoltán  
polgármester